

**RASPORED SV. MISA I MISNIH NAKANA**

26. 06.	NED	<b>XIII. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	10.00	PRO POPULO + MARA ABRAMOVIĆ
27. 06.	PON	Sv. Ladislav, zaštitnik Nadbiskupije	18.30	+ ANA MRAKOVIĆ I + IZ OB.
28. 06.	UTO	sv. Irenej Lionski, biskup, mučenik	18.30	- KOLEKTIVNA NAKANA
29. 06.	SRI	<b>SV. PETAR I PAVAO</b>	18.30	+ ZRINKA ZORICA
30. 06.	ČET	svagdan	18.30 19.00	EUHARISTIJSKO KLANJANJE + HRVOJE BIŠČAN I + IZ OB.
01. 07.	PET	<i>PREDRAGOCJENA KRV ISUSOVA</i>	18.30	- KOLEKTIVNA NAKANA
02. 07.	SUB	svagdan	18.30	- NA NAKANU ZA BLAGOSLOV
03. 07.	NED	<b>XIV. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	10.00	PRO POPULO + IZ OB. MARTINOVIĆ

**ŽUPA BL. IVANA MERZA  
ZAGREB - ŠPANSKO**

Vlade Gotovca 9, HR-10090 Zagreb - Susedgrad  
tel. 01/8894-555

[zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr](mailto:zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr)

[www.zupa-ivanmerz.hr](http://www.zupa-ivanmerz.hr)

Račun Župe: IBAN HR7323600001102194051


**ŽUPA BL. IVANA MERZA  
ZAGREB - ŠPANSKO**

*Hvala ti orle Kristov što si nam pokazao put k Suncu!*

**XIII. NEDJELJA KROZ GODINU  
GOD. V., BR. 25 (C)**


Nedjeljno evanđelje započinje rečenicom koja u cijelosti određuje cjelokupni tekst: „Krenu Isus sa svom odlučnošću prema Jeruzalemu.“ Glagol „kretati“ ima ovdje odlučujuću ulogu. Njime se opisuje bit Isusova života. Njegov je život trajno kretanje, uvijek na putu, napuštanje sebe, uzlaženje. To kretanje nije besciljno hodanje, već je ono usmjereno prema Jeruzalemu. Lukino evanđelje

predstavlja cjelokupno Isusovo djelovanje kao ono koje je usmjereno prema Jeruzalemu.

Kristov životni prostor, prostor u kojem se kreće, ozračje u kojemu živi, jest zajedništvo s Ocem. Tako se Isus ne kreće poput nas prema Ocu, nego on već jest u Ocu, on se kreće prema Ocu, jer se oduvijek kreće u Ocu. U širem smislu možemo slobodno reći da nam Luka ovdje opisuje Krista kao liturga, njegov život kao liturgijsko događanje: to je u Duhu Svetomu prožeta kretanja prema Ocu da bude u njemu. Tako bi naš kršćanski život trebao biti jedna velika kretanja prema Jeruzalemu, Duhom Svetim prožeta kretanja prema vršenju Očeve volje. Današnje evanđelje uči nas da svoj život stavimo u Kristovu kretanju, u kretanju božanske liturgije, napuštajući svoje egoizme i kretanje-vrtnje oko vlastite osi.

U tom duhu treba tumačiti i tri temeljna zahtjeva kršćanskoga poziva koja nam svetopisamski otac Luka donosi neposredno nakon izvješća o Kristovu putu u Jeruzalem. Bitno je naglasiti kako sva tri zahtjeva pretpostavljaju prethodnu teologiju Kristove kretanje prema Jeruzalemu. Glavna nit vodilja jest ta da mi kršćani, kao i naš vođa-Krist, smo stranci, pridošlice na ovoj zemlji u kojoj živimo. Naša je domovina na nebesima, glava nam treba biti naslonjena na Očevim grudima, učvršćena na Ocu. Isus bi za nas trebao postati počelo... S njim treba započeti sve: i ljubav prema ženi, i prema mužu, i prema djeci i rodbini, prijateljstvo i ljubav prema domovini, posao i politika, i ustajanje i lijevanje, i svakodnevnica i slavlje, i život i smrt... Isus nas poziva na radikalno nasljedovanje. Jesmo li spremni na to? Neka vam je svima blagoslovljen Dan Gospodnji!

## EVANĐELJE

Kad su se navršili dani da bude uznesen, krenu Isus sa svom odlučnošću prema Jeruzalemu. I posla glasnike pred sobom. Oni odoše i uđoše u neko samarijansko selo da mu pripreme mjesto. No ondje ga ne primiše jer je bio na putu u Jeruzalem. Kada to vidješe učenici Jakov i Ivan, rekoše: »Gospodine, hoćeš li da kažemo neka oganj siđe s neba i uništi ih?« No on se okrenu i prekori ih. I odoše u drugo selo. Dok su išli putom, reče mu netko: »Za tobom ću kamo god ti pošao.« Reče mu Isus: »Lisice imaju jazbine, ptice nebeske gnijezda, a Sin Čovječji nema gdje bi glavu naslonio.«

Drugomu nekom reče: »Pođi za mnom!« A on će mu: »Dopusti mi da prije odem i pokopam oca.« Reče mu: »Pusti neka mrtvi pokapaju svoje mrtve, a ti idi i navješćuj kraljevstvo Božje.« I neki drugi reče: »Za tobom ću, Gospodine, ali dopusti mi da se prije oprostim sa svojim ukućanima.« Reče mu Isus: »Nitko tko stavi ruku na plug pa se obazire natrag nije prikladan za kraljevstvo Božje.« (Lk 9, 51-62)

## STEPINAC O OBITELJI

Od obitelji i domaćega ognjišta mora opet početi preporod ljudskog društva, kao što je počela i propast ljudskog društva raspadanjem obiteljskog života. Kad je Napoleon posjetio jednom neku djevojačku školu u Parizu, upita predstojnicu čega najviše manjka da bi odgoj i život naroda mogao poći boljim putem. »Manjka, dobrih čuvara domaćeg ognjišta manjka nam, Veličanstvo!« Tako mu je odgovorila predstojnica.

*Nagovor djevojkama Domaćinske škole u Zagrebu, prigodom Svete Mise na dan sv. Obitelji, 11. siječnja 1942.*

## MISLI IVANA MERZA



Težit ću za svetošću, za ujedinjenjem s Gospodinom Bogom i molit ću ga da mi dade otporne snage u životnoj borbi i energije u stvaranju.

## IZ KATEKIZMA KATOLIČKE CRKVE

Zbog posljedica istočnog grijeha ljudska je narav oslabila u svojim moćima, podvrgnuta je neznanju, trpljenju, vlasti smrti i sklona je grijehu (ta se sklonost naziva »požuda«). (KKC 418)

## AKTUALNOSTI

- Ako je netko od mladih zainteresiran za Mladifest u Međugorju od 31. srpnja do 06. kolovoza organizirano je putovanje iz župe Malešnica. Tko je zainteresiran više informacija može saznati kod voditelja *Filipa: 099/401 6132 ili Manuela: 099/800 8877*
- Roditelji prvopričesnika i krizmanika mogu podići fotografije i uspomene od proslave sakramenata u župnom uredu do 01. srpnja.
- Od 4. srpnja župni ured uređuje od utorka do petka nakon večernje mise.
- Ženska molitvena zajednica svoje redovite susrete ima srijedom u 19.00 sati na župnom zemljištu. Pozivamo sve župljanke da se uključe u molitvenu zajednicu.
- Možete upisati misne nakane do kraja godine. Upis nakana je **osobno u župnom uredu u uredovno vrijeme.**

## SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI



Dragi mladi, Susret hrvatske katoličke mladeži održava se 17. rujna ove godine u Bjelovaru, sjedištu Bjelovarsko-križevačke biskupije pod geslom "Gore srca". Susret je zamišljen kao jednodnevno okupljanje koje će započeti prigodnim programom i ručkom u župama Bjelovarsko-križevačke biskupije, odakle će se mladi uputiti prema Bjelovaru. Ondje će biti organizirana procesija kroz grad prema stadionu na kojem će biti središnje euharistijsko slavlje. Na Susret se mogu prijaviti mladi od navršene 15. pa do 30. godine života. Potrebno je prijaviti se do 7. kolovoza preko župne stranice ili u župnom uredu, kako bi mogli sudjelovati na susretu i Euharistijskom slavlju, dobiti majice i akreditacije. Nakon prijave potrebno je platiti kotizaciju od 40 kn do 7. kolovoza. Molimo vas da, ukoliko se prijavljujete u župnom uredu, odmah platite i kotizaciju. Ako se prijavljujete preko ovoga obrasca, novac za kotizaciju naknadno donesite u župni ured. Punoljetni mladi dužni su nakon prijave potpisati Suglasnost za obradu podataka u župnome uredu, a svim maloljetnicima koji se prijavljuju, roditelj treba doći u župni ured potpisati suglasnost.